

感謝神，自 2007 年之後，願意再一次地感動並使用我到巴西做祂的工。我懷著感恩的心去準備 2013 年的巴西短宣。

出發之前，我們與另一所教會的隊友有多次的預備會議，討論並接受一些訓練。每一次，大家都懷著火熱的心接受培訓。但是，由於多數團員因身處異地之故，無法全員到齊。我蠻擔心到時“默契不良”的問題。同時，與當地同工的溝通不夠，資訊不足，總是我心中覺得不是很“踏實”。但是，我非常感謝神，祂奇妙的作為，讓我們因著榮耀祂的原故，一切都配合得出乎我的擔心。

短宣隊年輕的弟兄姊妹們非常聰明，靈活，機動。配合度非常高。相較於我過去所經歷的其他年輕人 (American born Chinese)，他們的為主擺上，並全力配合我們這些“老古板”，他們真是值得成為我們教會的一個典範。看到他們用他們不流利的中文，很努力地為巴西的中國孩子解釋福音真理；看到他們很積極地與孩子們交流，遊戲，生活。我心中真的很感動。

我們這團成人，也是出奇地高度配合。無論是食物涉取，住宿環境適應都可以隨時隨地照單全收。我非常享受與姊妹們一起作息。尤其是當我們五位姊妹同住一間房間，晚上躺在二張大床分享工作服事心得，互相安慰鼓勵。這真是難得的時刻。神給我們每個人不同的才能個性，讓我們彼此在主裏互相勸勉學習。真是讓我了解到初期教會弟兄姊妹們和睦同居美好。弟兄姊妹如能在以基督為首的大家庭中，和睦相處，同心事主，興旺福音，實在是活在詩篇所描寫如此蒙福的光景中。“看哪、弟兄和睦同居、是何等的善、何等的美。這好比那貴重的油、澆在亞倫的頭上、流到鬚髮又流到他的衣襟、又好比黑門的甘露、降在錫安山。因為在那裡有耶和華所命定的福、就是永遠的生命”

我從來都沒有想過我們的服事是如此地“計劃中的沒有計劃”，也就是不按牌理出牌去安排聚會型態。從美國出發前我們預備好了哪幾天應該有哪些探訪，講座，或聚會。可是，到了當地才發覺全都改變了。我們的聚會型態必須臨時視出席的人來決定是什麼內容。也真的是配服我們的領隊薛忠勇傳道，他能依照我們的“能力”安排我們的見證，而他再視當時的需要，提供他的講道。當地弟兄姊妹們要求唱詩的訓練，他就安排詩歌敬拜的訓練及講道；當地要求有門徒訓練，他就安排我們大家的分享與門徒的操練；當地要求我們給予人生的學習，他就安排我們的見證及倚靠神的帶領。使得當地的弟兄姊妹有再一次的復甦感。同時，也讓我們有再一次的與神同行的美好經歷。真的，當我經過這一切的服事，以基督的心為心，並榮耀神是多麼充實的生活。

在巴西的中國人與我們生活在矽谷的華人相比，真的是活得很辛苦。他們不僅要拼生活，賺饅頭(錢)，還得顧人頭(孩子)。作父母的努力賺錢，就是希望下一代有好的生活條件，能夠讀書，改變孩子未來的命運。可是父母忙碌工作的結果，使得他們跟下一代的相處有非常大的代溝。孩子心靈的空虛使得他們得不到安慰，更無法專心於學業。所以，未來也沒有辦法去改善他們的生活。

當我回到美國後，我真的感到我太幸福了。我除了感謝神的帶領讓我能有如此優質的生活外，我真的願意再順服神的呼召作祂的短宣工作。

